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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 
της 15ης  Ιουλίου 2014 
--------------------------- 

 
Στην Πάτρα και στην Αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής (συνεδριακό κέντρο 

του Δήμου στο Λιμάνι), σήμερα, την 15η Ιουλίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 
π.μ., μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με 
αριθμό 32/11-7-2014, ήλθαν για τη λήψη αποφάσεως στα (19) θέματα της ημερησίας 
διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Παναγιώτης Βαφέας - Πρόεδρος, 2] Φώτιος Δημακόπουλος - Αντιπρόεδρος, 3] 
Παναγιώτα Δροσοπούλου - τακτικό μέλος, 4] Θεοχάρης Μασσαράς - τακτικό μέλος, 5] 
Παναγιώτης Γκίκας - τακτικό μέλος, 6] Ανδρέας Φίλιας - τακτικό μέλος 7] Σπυρίδων 
Πολίτης - τακτικό μέλος, 8] Χαράλαμπος Στανίτσας - αναπληρωματικό μέλος και 9] 
Βασίλειος Λοτσάρης -  αναπληρωματικό μέλος.  

Η κα Παναγιώτα Δροσοπούλου - τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση 
κατά τη συζήτηση του  5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (αριθ. απόφασης 435/2014).     

Οι κ.κ. Παναγιώτης Γκίκας και Ανδρέας Φίλιας - τακτικά μέλη, αποχώρησαν από τη 
συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (αριθ. απόφασης 
436/2014).     

Οι κ.κ. Χαράλαμπος Καρκούλιας, Νικόλαος Κωστόπουλος, Κωνσταντίνος 
Χριστόπουλος  και Δημήτριος Κατσικόπουλος - τακτικά μέλη, δεν ήλθαν στη συνεδρίαση 
αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδριάσεως. 
…………………………………………...………………………………………………………… 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (16) θέμα της ημερησίας 
διατάξεως, θέτοντας υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το υπ’ αριθ. 
3372/14-7-2014 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και διαβάζει την υπ’ αριθ. 586/8-7-
2014 εισήγηση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας & Πρόνοιας 
(Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας & Πρόνοιας), η οποία έχει ως εξής: -
«ΘΕΜΑ: ‘’Ψήφιση πίστωσης συνολικού ποσού 20.000 ευρώ του Δήμου Πατρέων 
οικον. έτους 2014 στον ΚΑ 00-7521.00007 ΄΄Κέντρο Εξαρτησιογόνων Ουσιών΄΄, 
για τη συμμετοχή του Δήμου ως Μέλος της Εταιρίας Πρόληψης των Εξαρτήσεων & 
Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.΄΄ -Στην 
Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας λειτουργεί το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & 
Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας, υπό την εποπτεία του ΟΚΑΝΑ, με σκοπό 
την ανάπτυξη, στήριξη και επέκταση προγραμμάτων πρόληψης και ειδικότερα μέσω 
της παροχής πληροφόρησης στο ευρύ κοινό, την εκπαίδευση, την ενεργοποίηση 
τοπικών δυνάμεων για την προώθηση της πρωτογενούς πρόληψης και την παροχή 
πληροφοριών προς εξαρτημένα άτομα. -Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & 
Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας αποτελεί Αστική μη Κερδοσκοπική 
Εταιρία και σύμφωνα με το καταστατικό της, οι τοπικοί φορείς που συνέστησαν την 
Εταιρία καλύπτουν σε ποσοστό 50% τις λειτουργικές δαπάνες του προγράμματος, 
εκ των οποίων ιδρυτικό και τακτικό μέλος είναι ο Δήμος Πατρέων. -Ως εκ τούτου 
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εισηγούμεθα την ψήφιση πίστωσης συνολικού ποσού συνολικού ποσού 20.000,00€ 
του Δήμου Πατρέων οικον. έτους 2014 στον ΚΑ 00-7521.00007 «Κέντρο 
Εξαρτησιογόνων Ουσιών», για τη συμμετοχή του Δήμου ως Μέλος της Εταιρίας 
Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 
Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας. -Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 103 του 
Ν.3463/2006 και το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή 
αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση πιστώσεων του οικείου 
προϋπολογισμού. -Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας & Πρόνοιας κ. 
ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΜΑΣΣΑΡΑΣ.»- 

 
Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγηση 

του κ. Αντιδημάρχου και το Καταστατικό της Εταιρείας, 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

Σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/10, ψηφίζει πίστωση συνολικού ποσού 
20.000 ευρώ σε βάρος του ΚΑ 00-7521.00007 «Κέντρο Εξαρτησιογόνων Ουσιών» 
του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου Πατρέων, οικονομικού 
έτους 2014, με Αριθμό Πρότασης Ανάληψης Υποχρέωσης α/α Β771-11/07/2014, 
για τη συμμετοχή του Δήμου ως μέλος της Εταιρείας Πρόληψης των Εξαρτήσεων 
και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας. 

 
Διευκρινίζεται ότι: 

 
Στην Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας, λειτουργεί το Κέντρο Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας, υπό την εποπτεία του 
ΟΚΑΝΑ, με σκοπό την ανάπτυξη, στήριξη και επέκταση προγραμμάτων πρόληψης 
και ειδικότερα μέσω της παροχής πληροφόρησης στο ευρύ κοινό, την εκπαίδευση, 
την ενεργοποίηση τοπικών δυνάμεων για την προώθηση της πρωτογενούς 
πρόληψης και την παροχή πληροφοριών προς εξαρτημένα άτομα.  

Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής 
Υγείας αποτελεί Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρία και σύμφωνα με το 
καταστατικό της, οι τοπικοί φορείς που συνέστησαν την Εταιρία καλύπτουν σε 
ποσοστό 50% τις λειτουργικές δαπάνες του προγράμματος, εκ των οποίων ιδρυτικό 
και τακτικό μέλος είναι ο Δήμος Πατρέων. 
 
 

   Ο Πρόεδρος        Τα Παρόντα Μέλη 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΦΕΑΣ  ΦΩΤΙΟΣ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
      ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΜΑΣΣΑΡΑΣ 
      ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΟΛΙΤΗΣ 
      ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΑΝΙΤΣΑΣ 
      ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΟΤΣΑΡΗΣ  
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